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Zpusob hodnoceni a vyhodnocovani vysledkl tanecnich soutézi je pfedepsan soustavou
pravidel tzv. skating systému.

Princip vyhodnocovani vysledkl spociva ve zjistovani nazoru vétsiny poroty na zakladé
dale uvedenych pravidel.

Uéelem vyhodnocovani poradi je abstrahovat z hodnoceni jednotlivych &lentl poroty, které
muze byt z néjakého duvodu subjektivné zabarveno, pokud mozno nazor poroty jako celku.

Prota rozhoduje v podstaté hlasovanim. Ve finale porotci prakticky hlasuji o tom, na které
misto soutézici patfi. Hlas kazdého porotce je pro rozhodovani zcela rovnocenny. P¥i
rozdilnostech v nazorech je potom (podobné jako vSude jinde, kde se o néem rozhoduje
hlasovanim) rozhodujici ndzor vétsiny.

(Pravidlo § 1)
V prvnich kolech soutéZe udéluje porota X kfize na postup do finale, dle pfedem urCeného
postupového klice.

(Pravidlo § 2)
Ve finale navrhuje kazdy porotce na zakladé svého posouzeni pofadi.

(Pravidlo § 3)
Hodnoti nejlepSiho znamkou 1, dalSi znamkou 2, dal$i znamkou 3 atd.

(Pravidlo § 4)
Porotce nesmi ve finale hodnotit vice soutézicich stejnou znamkou.

Pojmem vétSina poroty se zde rozumi nadpolovi¢ni vétSina vSech ¢lenu poroty. Pro
usnadnéni vysledného rozhodovani je nutné, aby pocet ¢lenl poroty byl vzdy lichy.

Poroty soutézi byvaji obvykle péti¢lenné, u nékterych soutézi sedmi i deviti¢lenné.
Zaseda-li v poroté pét ¢lend, vétSinu potom tvofi nejméné tfi libovolni ¢lenové poroty.
U sedmiclenné poroty tvofi vétSinu nejméné 4 porotci, u deviti¢lenné nejméné 5 atd.
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Minimalni vétsSina, tj. tfi z péti, Ctyfi ze sedmi atd. se téZ oznaduje jako potifebna vétsina.
,Ve vysledném pofadi se soutézici zafazuje na to misto, na které jej hodnotila vétSina
poroty, pficemz se do toho zahrnuji i hodnoceni pro vSechna mista lepsi."

(Pravidlo § 5)

Na prvnim misté je tedy soutézici, kterého hodnotila na 1. misto (znamkou 1) nadpolovicni
vétSina ¢lenl poroty. Na druhém misté je soutézici, kterého hodnotila vétSina poroty

na druhé nebo lepsi misto. Obdobnym zplisobem se uréuje umisténi ostatnich soutézicich
postupné na dalSi mista v poradi.

Priklad A:
Porotce Umisténi

Cislo A|B|C|D|E 1 1-2 1-3 1-4 1-5 1-6 Poradi
1 1 5 1 1 2 3 - — 1
21 2|12 |5 4 1 1 3 -- — — — 2
31 3 3 3 2 3 - 1 5 - 3
41 4 | 4 2 3|4 - 1 2 5 4
51 5 1 4 5 5 1 1 1 2 5 5
61 6 6 6 6 6 - - - - - 5 6

Pfi uréovani poradi vyplriuji sCitatelé pomocné sloupce, ve kterych si poznamenavaji,
kolikrat byl soutéZici hodnocen jednotlivymi porotci na prvé misto, dale kolikrat byl hodnocen
na prvé a druhé misto, kolikrat na prvni az tfeti misto prvni az ¢tvrté misto atd. Pomocné
sloupce se zacinaji vyplfiovat pro vSechny soutéZici vzdy od prvého pomocného sloupce a
pokracuje se dale ve druhém sloupci, tfetim atd. Kdyz je umisténi soutéziciho jiz uréeno,
zbyvaijici pomocné sloupce se u tohoto soutéziciho jiz dale nevyplnuji a pro vylouceni
pfipadného omylu se proskrtavaji vodorovnou €arou.

Poradi se zac¢ina urCovat vzdy od 1. mista. Nejprve se uréuje, kdo je prvni, potom kdo je
druhy, tfeti atd. az po posledni misto ve finale.

Takto pomérné jednoduse, jak je uvedeno v pifedchozim pfikladé, vysledky vzdy v praxi
nevychazeji. Muze dojit k témto situacim:

e potifebnou vétsinu pro nékteré misto dosahne sou€asné vice soutézicich;
e pro nékteré misto neziskal potfebnou vétSinu Zadny soutézici.

O tom, jak se v téchto pfipadech potom postupuje,uréuji postupné nasledujici dalsi pravidla.



VETSINU PRO NEKTERE MiISTO MA VICE SOUTEZICICH

(Pravidlo § 6)

Dosahlo-li pro nékteré misto v pofadi vétSinu vice soutézicich sou€asnég, je lepsi ten, ktery
ma vétsi vétsSinu a ostatni soutézici s mensimi vétSinami se fadi postupné na mista dalSi za
nej.

Pojmem vétsi vétsina (nebo téz prevazna vétSina) se rozumi, Ze soutézici na toto anebo
lepSi misto hodnotilo absolutné vice ¢lenl poroty nez u téch ostatnich (které pfi tom dosahly
rovnéz alespori minimalné potfebnou vétsinu pro dané misto).

Priklad B:
Porotce Umisténi
Csok] A[|B|C|D]|E 1 1-2 1-3 1-4 1-5 1-6 Pofadi
12 111 1] 4]65 3 1
2 |52 |2|1]1 2 4 2
32 |25 |5 2|2 - 3 3
42 | 3| 3|36 |3 - - 4 4
52 | 4|4 |4 ]| 3|4 - - 1 5 5
62 | 6 |6 |6 |56 - - - - 1 5 6

VICE SOUTEZIiCiICH MA STEJNOU VETSINU

Muze se taky stat, Ze pro nékteré misto nejenze dosahne potfebnou vétSinu sou¢asné vice
soutézicich, ale tato vétSina je u téchto soutézicich, nebo alespori nékterych z nich; stejna.
Pojmem , stejna vétsina " se rozumi, zZe pro pfislusné nebo lepSi misto navrhl nékteré
soutézici stejny pocet ¢lenu poroty (samoziejmé vétsi nez polovina poroty). Potom se
postupuje podle nasledujiciho pravidla:

(Pravidlo § 7a)
Ma-li vice soutézicich pro nékteré misto v pofadi stejnou vétSinu, potom rozhoduje mezi nimi
nizsi soucet znamek od téch ¢lenu poroty, ktefi tvofi pFisluSnou vétsinu.

Ze stejnych vétsin je tedy lepsSi ta vétSina, u které je sou€et znamek tvoficich vétsinu
nizsi.




Priklad C:

Porotce Umisténi
Csok] A[|B|C|D]|E 1 1-2 1-3 1-4 1-5 1-6 Poradi
13 1 1 1 3 1 4 - - - - - 1
23 |22 |5 |1]3 1 3/5 2
33 6 51 2 2 2 - 3/6 - - — — 3
43 3 3 4 6 | 4 - - 2 4/14 4
53 4 | 4 3 4 5 - - 1 4/15 5
63 5 6 6 5 6 - - - - 2 5 6

VICE SOUTEZiCiCH MA SHODNOU VETSINU

MUze se stat, ze néktefi soutézici maiji pro nékteré misto v pofadi nejen stejnou vétsinu, ale
stejny je také souéet znamek, které prislusnou vétSinu tvofi. Takovou vétSinu potom
nazyvame , shodna vétsina ". V tomto pfipadé se postupuje podle nasledujiciho pravidla:

(Pravidlo § 7b)
,,Ma-li vice soutézicich pro nékteré misto v pofadi shodnou vétSinu, zahrnuji se do
porovnavani u téchto soutézicich postupné téz znamky horsi."

V tomto pfipadé se v tomto stadiu vyhodnocovani zahrnuji pouze u soutézicich se
shodnou vétSinou postupné znamky dalSi, az rozhodne vétsi vétsina (ij. vice nejblize
horsich znamek) u nékterého z téchto soutézicich. Teprve po rozhodnuti o pofadi téchto
soutézicich (pokud to je mozné) se pokracuje normalné v uréovani pofadi zbyvajicich,
doposud nezafazenych soutézicich.

Priklad D:
Porotce Umisténi
Csk] A[B|C|D]J|E 1 1-2 1-3 1-4 1-5 1-6 Poradi
14 2 1 5 1 1 3 - - 1
24 1 2 2 5 5 1 3/5 3/5 3/5 5 2
34 5 6 1 2 2 1 3/5 3/5 3/5 4 3
44 3 3 3 3 6 - - 4 - 4
54 4 | 4 4 6 | 4 - - - 4 5
64 6 5 6 4 3 - - 1 2 3 6




ZADNY SOUTEZiCi NEMA POTREBNOU VETSINU

.Nedosahl-li pfi urCovani nékterého mista Zadny soutézici potfebnou vétsinu znamek pro
toto a lepSi mista, rozhoduje vétSina hodnoceni dosaZzena pro postupné dalsi mista v
poradi."

Jestlize nema zadny soutézici potfebnou vétSinu prvnich mist, potom je vitézem v tomto
tanci soutézici, ktery se umistil u vétSiny poroty na druhém nebo lepSim misté. Nema-li ani
tady Zadny soutézici potfebnou vétSinu, potom je tfeba uvaZovat umisténi na tfetim a lepSim
misté, pfipadné, je-li tfeba, i na dalSich mistech. Dosahne-li pfi tom v nékterém stadiu
vétSinu vice soutézicit soucasné, rozhoduje se podle zasad pravidel §§6 a 7.

(Pravidlo § 8)
Nedosahl-li zadny soutézici potfebnou vétSinu pfi urovani kteréhokoliv dal§iho mista v
poradi, postupuje se obdobnym zplsobem.

Pfiklad E:
Porotce Umisténi
Cso] A[B|C|DJ|E 1 1-2 1-3 1-4 1-5 1-6 Poradi
15 1 1 3 2 3 2 3 - - 1
25 6 5 4 1 1 2 2 2 3/6 2
35 2 4 1 5 5 1 2 2 3/7 3
45 4 2 5 6 2 - 2 2 3/8 4
55 5 6 2 3 4 - 1 2 3/8 5
65 3 3 6 4 6 - - 2 3/10 6
Ptiklad F:
Porotce Umisténi
Csoc] A|B|C|[D|E|[F |G 1 1-2 1-3 1-4 1-5 1-6 Poradi
16 1131211151413 2 3 5/10 6 7 - 1
26 3411131 2]6 2 3 5/10 6 6 --- 2
366 |22 ((3|2|6]3]|5 - 3 512 | - --- 3
46 | 5|11 |56 ]3]1]1 3 3 4 -—- --- 4
56 | 4| 6|64 |2]|]6]|4 - 1 1 4 --- 5
66 | 6 | 545|452 - 1 1 3 6 --- 6




DELENI MiST

.,Nelze-li pfi vyuZiti vSech moZznosti danych pfedchozimi pravidly (§§ 5 az 8) rozhodnout o
pofadi nékterych soutézicich, potom se prislusna mista rozdéli mezi pfislusné soutézici
rovnym dilem,"

K této situaci muze dojit, jestlize dva nebo i vice soutézicich maji naprosto stejné rozlozené
znamky nebo se jejich hodnoceni sice lisi, ale pouze u znamek, které jesté netvofi vétSinu, a
po dosazeni potfebné vétsiny jsou jejich vétsSiny jiz vzdy shodné. V takovém pfipadé se
soutézici déli o mista.

Priklad G:
Porotce Umisténi
Cisok|] A|B|C|D|E|F]|G 1 1-2 1-3 1-4 1-5 1-6 Poradi
17 1161113 1]4 4 - - - 1
27 12|11 25|53 ]2 1 4/7 5 5 7 --- 2-3
37 |53 (52|2|2]1 1 417 5 5 7 - 2-3
47 | 3|1 2| 4|6 |4 )5]|6 - 1 2 4/13 5 7 4-6
57 | 6| 53|36 4]|S3 - - 3 4/13 5 7 4-6
67 | 4| 4|6 |4]|1]6]|5 1 1 1 4/13 5 7 4-6

Soutézici €. 17 ma vétsinu ,prvnich" (4), a proto je vitézem.

Soutézici €. 27 a 37 maji shodnou vétsinu ,druhych a lepSich" a stejné je tomu i pfi zahrnuti
postupné dalSich znamek. Oba soutézici maji naprosto stejné rozlozeni znamek (kazdy ma
po jedné ,jednice" tfech ,dvojkach", jedné ,trojce" a dvou ,pétkach") a nelze proto zadnym
zpusobem rozhodnout o jejich vzajemném poradi. Oba soutézici jsou naprosto rovnocenni a
déli se 0 2 - 3. misto.

Zbyvaijici tfi soutézici dosahli potfebnou vétSinu az u znamek ,Ctvrtych a lepSich" a pocet i
soucCet téchto znamek je rovnéz u v8ech stejny, i kdyz rozloZzeni znamek je u kazdého z nich
jiné (€. 47 : 1x2 + 1x3 + 2x4 =13; €. 57 : 3x3 + 1x4 =13; €. 67 : 1 X 1 + 3 X 4 = 13). Dalsi
znamky dostaly vSechny tyto soutézici jiz stejnékrat - jednou ,pétku" a dvakrat ,Sestku".
Prestoze nizSi znamky nejsou u téchto soutézicich stejné, v duchu zasad uvedenych
pravidel pro vysledné hodnoceni jednotlivych tancu (§§ 5 az 8) jsou tyto tfi soutézici
naprosto rovnocenni a déli se 0 4 az 6. misto.

V8ichni tfi soutézici maji tedy vysledné poradi 4-6. misto.

Skoleni a vzdélavani:
Porfadame odborna Skoleni scitateld, poroty, vedoucich, trenérl i tane¢nikd.
Spravné vyhodnoceni vysledku tanecnich soutézi tzv. skating systémem je soucasti Skoleni.
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